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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE UNISTALDA

 (
CÂMARA
 DE
 VEREADORES
)SESSÃO ORDINÁRIA                             DATA: 01/01/2025                 ATA N°001/2025 

Presidente: Altino Aldemir Lopes 
Vice- Presidente: Silvio Beilfuss
 (
UNISTALDA - RS
)1ª Secretário:Gilberto Viana Gonsalves
 2º Secretário: Moacir Nazário
Demais vereadores presentes: Altino Aldemir Lopes;Andrio Weber;Gilberto Viana;José Paulo Souza Guerra;Luis Carlos Rodrigues;Moacir Nazário;Paulo Jair Marques;Regina Maretoli;Silvio Beilfuss
===========================Nº002==============================
Havendo quórum legal, a Assessora Jurídica Andriele Kuhn declarou abertos os trabalhos da Sessão Solene de posse do dia 01 de Janeiro  de 2025, da Câmara Municipal de Vereadores, ao prosseguir convidou as autoridades para compor a mesa, dando posse aos Vereadores, Prefeito, Vice-Prefeita eleitos e diplomados no pleito eleitoral para  2024.
Saudamos as autoridades presentes o Senhor Prefeito José Gilnei Manzone, Senhora VICE-PREFEITA Diulinda Ferreira Pires e os convido para sentar na mesa das autoridades; saúdo as autoridades civil e militares, representantes de entidades tradicionalistas ,religiosas e comunitárias que se fazem presente nessa solenidade.
Saúdo a Sr Vereadora Ruth Melo , que mais recentemente ocupou o cargo na Mesa  Diretora , de acordo com o ART.4º do RI, para a condução dos trabalhos.
Aberta a Sessão Solene , convido os senhores vereadores para compor a mesa da Solenidade:
1º secretário: Gilberto Viana Gonsalves,
Vice-Presidente: Altino Aldemir Lopes
Composta a mesa passaremos à posse aos vereadores Diplomados ,que assinarão a ata de posse e posteriormente prestarão compromisso.
O 1º Secretário Vereador Gilberto Viana Gonsalves fará a chamada nominal dos vereadores Diplomados.
Altino Aldemir Lopes, Andrio Weber, Gilberto Viana Gonsalves, José Paulo Souza Guerra, Luis Carlos Rodrigues, Moacir Nazário, Paulo Jair Marques, Regina Maretoli,Silvio Beilfuss.Convido os Vereadores empossados para que em pé , acompanhem o vereador Gilberto Viana para prestar o juramento.
“PROMETO CUMPRIR E FAZER FAZER CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO FEDERAL , A CONSTITUIÇÃO ESTADUAL, A LEI ORGÂNICA MUNICIPAL , OBSERVAR AS LEIS, DESEMPENHAR O MANDATO QUE ME FOI CONFIADO E TRABALHAR PELO PROGRESSO DO MUNICÍPIO E BEM-ESTAR DE SEU POVO”, após o juramento de posse o vereador assinará ata que será lavrada em ata própria.
Imediatamente depois da posse , os vereadores reunir-se-ão sob a Presidência do mais votado dentre os presentes para o fim de eleger os membros da mesa diretora do Biênio 2025/2026; sendo assim convido  o Sr. Vereador empossado  Andrio Weber para atuar como Presidente da Mesa e conduzir a abertura da sessão de eleição.Ver.Andrio Weber: Primeiramente desejo um Feliz Ano Novo a todos e declaro aberta a sessão de onde recebo a inscrição das chapas para os cargos de presidência , vice-presidência, 1º secretário e 2º secretário.Passo a palavra ao 1º secretário que procederá a leitura da chapa inscrita: 1º secretário: CHAPA 1, Presidente: Altino Aldemir Lopes, Vice-Presidente: Silvio Beilfuss, 1º secretário :Gilberto Viana Gonsalves, 2º secretário : Moacir Nazário.PRESIDENTE Ver. Andrio Weber Faço a nomeação da Comissão de Apuração dos Votos, composta pelos seguintes vereadores: Presidente: Ver. Luis Carlos Rodrigues, Membro: Ver. Paulo Jair Marques, Membro: Ver. Regina Maretoli. Presidente Ver. Andrio Weber: Passamos a votação aberta mediante cédulas impressas e manifestação em Tribuna, passo a palavra ao 1º secretário para a chamada nominal dos vereadores por ordem alfabética. 1º secretário Gilberto Viana : Altino Aldemir Lopes; Andrio Weber; Gilberto Viana Rodrigues; José Paulo Souza Guerra; Luis Carlos Rodrigues; Moacir Nazário; Paulo Jair Marques; Regina Maretoli; Silvio Beilfuss. Presidente Ver. Andrio Weber: Solicito a Comissão de Apuração para a contagem dos votos. Conforme apuração, a chapa 1 obteve 7 votos SIM, e 2 votos NÃO.Declaro eleita e empossada para exercer seu mandato a partir do dia 01 de janeiro de 2025, a seguinte Mesa Diretora , assim constituída: PRESIDENTE: Altino Aldemir Lopes; VICE-PRESIDENTE: Silvio Beilfuss; 1º SECRETÁRIO: Gilberto Viana Gonsalves; 2º SECRETÁRIO: Moacir Nazário. Presidente Ver. Andrio Weber: Declaro encerrada a SESSÃO DE ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA e concedo a palavra e a condução dos trabalhos ao presidente eleito. PRESIDENTE ver. Altino Aldemir Lopes : Declaro aberto os trabalhos de 1º de janeiro de 2025, neste momento, daremos início ao processo de posse do PREFEITO E VICE-PREFEITA para assinarem a ata de posse e prestarem o seu compromisso conforme o Art. 54 da LOM.Convido o Sr. Prefeito eleito e diplomado Gilnei Manzone para assinar a Ata de Posse , assim também a Vice-Prefeita Diulinda Ferreira Pires para assinar a Ata.neste momento convido o Prefeito e Vice-Prefeita para prestarem o seu juramento.
Prefeito Gilnei Manzone e Vice-Prefeita Diulinda Ferreira Pires:”PROMETO MANTER, DEFENDER, CUMPRIR E FAZER CUMPRIR A CONTITUIÇÃO FEDERAL E A CONSTITUIÇÃO DO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL , A LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE UNISTALDA, OBSERVAR AS LEIS , E ME DESEMPENHAR COM LEALDADE O MANDATO QUE ME FOI CONFIADO, TRABALHANDO PELO PROGRESSO DO MUNICÍPIO , EXERCENDO O MEU MANDATO SOB A INSPIRAÇÃO DO PATRIOTISMO, DA LEALDADE. DA HONRA E DO BEM COMUM DO SEU POVO”. Concedemos a palavra ao Prefeito empossado para proferir seu discuso de posse.Prefeito Gilnei Manzone: Bom dia a todos e a todas as pessoas que vieram prestigiar a Sessão de Posse do Prefeito, Vice-Prefeita e vereadores nesse 01 de janeiro de 2025, esses que foram eleitos pelo pleito de 2024, saúdo e agradeço a ex presidente dessa casa Ruth Melo que muito bem conduziu os trabalhos dessa casa e hoje passa os trabalhos para o Vereador eleito Altino Aldemir Lopes , parabenizo o Sr pela posse muito bem merecido e em seu nome saúdo os demais vereadores; que possam trabalhar e dar seu melhor por essa casa para que pelos próximos quatro anos Unistalda ganhe em projetos e estruturas em todas as suas áreas que precisamos trabalhar pelo nosso povo.Saúdo aqui o também o nosso ex prefeito Moisés Gonçalves, o presidente da Associação de Moradores de Manoel de Freitas Sr. Jorge, Saúdo o Patrão do Piquete Lagoa do Junco, meu amigo Carlos Floriano a minha família minha mãe, minha esposa, minha irmã e meu filho que sempre me apoiaram, saúdo vocês e agradeço por participarem desse ato muito importante para nós eu Prefeito Gilnei, Vice-Prefeita Diulinda. Saúdo os ouvintes da nossa rádio Unistalda seu diretor o Alexandre e os internautas que nos assistem pelo facebook. Nós fomos eleitos pela maioria com 1767 votos, votos de confiança para dar continuidade aos projetos e melhorias para nossa cidade de Unistalda, onde conto com a ajuda de vocês e nossos vereadores eleitos.aproveito a oportunidade para apresentar o nosso secretariado que vai trabalhar nesse pleito de 2025/2028 sendo constituído por: SAÚDE: Bianca Muletaler; OBRAS: Dideron Melo; ADMINISTRAÇÃO: Vandiele Oliveira; AGRICULTURA :Pedro Medeiros; MEIO AMBIENTE: Vanessa Rodrigues; SECRETARIA DE EDUCAÇÃO: Mari Cleide Manzone; DESENVOLVIMENTO SOCIAL: Lilianquer Oliveira, FAZENDA: Franciele; ASSESSOR JURÍDICO: Beto Garces e Daniela Souza; CHEFE DE GABINETE; Suelen. Agradecimento especial ao Elisandro Brandli pelo trabalho desenvolvido, agradeço a todos os secretários pelo trabalho desenvolvido, quero agradecer aos vereadores que nunca mediram esforços para nos ajudar a fazer um trabalho na melhoria para nossa comunidade.Agradeço a Dra Andriele, a Fernanda e aos demais funcionários dessa casa pelo trabalho realizado. Muito Obrigado a todos.
Convidamos a todos para cantar o Hino Riograndence.

Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrados os trabalhos da presente sessão e que fosse lavrada a presente ATA. 
Unistalda, 01 de janeiro de 2025



Ver. ALTINO ALDEMIR LOPES                                         Ver. SILVIO BEILFUSS
Presidente                                                                    1º Secretário




Ver. GILBERTO VIANA GONSALVES	               JANICE DA SILVA COGO
Vice-Presidente	                                              Assessora Legislativa
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